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Metodología

Para mayor información y detalle sobre metodología visita el sitio cadem.cl/plaza-publica/

_Técnica
Encuestas Telefónicas aplicadas a través de sistema Cati a celulares de prepago y postpago. 

_Universo
Hombres y mujeres de 18 años o más, habitantes en las 16 regiones del país.

_Muestreo
Muestreo probabilístico con selección aleatoria de individuos y estratificado previamente por región.

_Muestra y cobertura semanal
703. Margen de error de ±3,7 puntos porcentuales al 95% de confianza. 
Se alcanzó una cobertura total de 172 comunas. El 90% de la muestra fue aplicada en población urbana y 
el 10% en población rural. 

_Tasa de logro semanal
Para lograr los 703 casos efectivos se realizaron un total de 6.417 llamados, lo que representa una tasa de 
éxito del 10,9%.

_Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel de sujetos por zona, género y edad, obteniendo una muestra de 
representación nacional para el universo en estudio.

_Fecha de terreno
Entre el miércoles 30 de julio y el viernes 1 de agosto de 2025.



Elecciones 
presidenciales



Preferencia Presidencial Espontánea
Con excepción del Presidente Boric, ¿Me podría decir quién le gustaría que fuera el próximo presidente de Chile? 
Espontánea. %
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Casos: 703
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Preferencia Presidencial Espontánea
Con excepción del Presidente Boric, ¿Me podría decir quién le gustaría que fuera el próximo presidente de Chile? 
Espontánea. %
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Escenario primera vuelta 
Si las elecciones presidenciales fueran el próximo domingo y los candidatos fueran… ¿Por quién votaría? 
Alternativas dadas. %
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Escenarios de segunda vuelta
Si las elecciones presidenciales fueran el próximo domingo y los candidatos fueran… ¿Por quién votaría Ud.?
Alternativas dadas. %

Casos: 703
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Escenarios de segunda vuelta
Si las elecciones presidenciales fueran el próximo domingo y los candidatos fueran… ¿Por quién votaría Ud.?
Alternativas dadas. %

* El 100% de cada escenario se completa con las alternativas “No votaría” y “No sabe, no responde”.
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Adhesión y rechazo a candidatos
¿Qué frase representa mejor lo que Ud. piensa de los siguientes candidatos/as? %

Casos: 703
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Conexión con las necesidades
del país

Respeto y tono del debate
entre candidatos

Propuestas de campaña claras

Transparencia y honestidad en
el financiamiento

Difusión de desinformación y
fakenews

Uso de cuentas falsas o bots
en redes sociales

Mejor Igual Peor NS/NR

Evaluación de campaña presidencial
En comparación con campañas políticas anteriores, ¿Ud. cree que esta es sido mejor, peor o igual en…? %

Casos: 703



Campañas y 
redes sociales



Uso de redes sociales o plataformas
¿Utiliza con frecuencia durante el día las siguientes redes sociales o plataformas…? 
% Sí utiliza
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Casos: 703



Visibilidad de candidatos en redes sociales
¿Ha visto o leído algo en redes sociales sobre…? 
% Ha visto
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Positivo Neutro Negativo NS/NR

Presencia en redes sociales
Lo que ha visto o leído en redes sociales sobre las siguientes personas que le leeré, 
¿Ha sido positivo, negativo o neutro…? %

Casos: Entre quienes han visto contenido en redes sociales de cada candidato.



Casos: 703

Uso de cuentas falsas o bots
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¿Qué tan común cree usted que es el uso en redes sociales de cuentas falsas o bots por parte de los candidatos 
presidenciales? %
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Presidente 
Gabriel Boric



Casos: 703

Aprobación Presidencial

32%

66%

1%1%

Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está 
conduciendo su gobierno? %

Aprueba

Desaprueba

No aprueba, 
ni desaprueba

No sabe,
no responde
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Aprobación Presidencial
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está 
conduciendo su gobierno? %

*Se omiten categorías “No aprueba ni desaprueba” y “No sabe, no responde”.
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Neto de Aprobación Presidencial
(% aprobadores – desaprobadores) 

*Diferencia entre aprobadores y desaprobadores.
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Economía, 
crecimiento 
y sociedad



Confianza en Instituciones e Industrias
Usando una escala de 1 a 7 como en el colegio, donde 1 es “nada de confianza” y 7 es “mucha confianza”, 
¿Cuánta confianza tiene usted en…? 
% Notas 5 a 7
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Metro y Red Movilidad / Transantiago, sólo entre residentes de la R. Metropolitana.



Evolutivo: Confianza en Instituciones e Industrias

2015 2016 2017 2019 Abr 
2020

May 
2020

Ago 
2020

Sept 
2020

Dic 
2020

Feb 
2021

Oct 
2021

Nov
2021

Feb
2022

Mar
2022

Abr 
2022

Ago
2022

Oct
2022

Ene
2023

Abr
2023

Jun
2023

Sept
2023

Ene
2024

Mar 
2024

May
2024

Jul
2024

Nov
2024

Ago
2025

Metro 51 48 52 63 64 65 63 65 62 65 63 64 69 70 67 72 62 63 73 67 82 81 79 76 82 84 81
Líneas aéreas 62 58 64 61 73

Supermercados 50 46 48 57 64 60 68 63 60 63 56 56 57 59 46 54 55 49 57 48 57 63 58 62 64 64 71
Mineras 54 50 52 52 44 46 55 51 43 49 39 44 50 49 47 54 53 53 66 56 57 63 54 57 61 56 70

Estaciones de servicio 64 62 58 70 67 69
Universidades 58 58 59 59 61 63 63 61 61 64 57 70 60 67 71 68 68 71 63 69

Clínicas 55 52 57 57 53 57 54 51 53 55 62 56 54 57 51 58 49 59 65 61 55 65 58 67
Empresas de gas 54 55 53 56 61 61 61 25 25 34 37 28 33 38 40 50 47 50 57 50 56 55 58 66

Red Movilidad / Transantiago 20 18 21 27 36 38 34 32 35 38 34 36 39 39 32 40 40 38 44 35 52 53 47 53 56 55 61
Malls / Centros comerciales 45 45 40 36 41 43 50 50 46 50 46 44 58 45 51 62 50 56 62 61 61

Mutuales 63 53 60 60 58 56 60 58 61
Empresas de internet y cable 46 46 43 43 41 42 46 47 47 48 46 47 46 44 52 47 51 53 43 51 54 54 60

Fonasa 57 53 54 53 46 54 57 54 52 55 47 53 55 54 53 54 57 51 55 56 63 61 59 59 64 59 60
Laboratorios de remedios 37 36 40 39 55 57 54 55 58 61 54 54 54 45 54 43 54 50 53 52 56 56 59

Empresas de alimentos y bebidas 50 56 61 61 59
Empresas de delivery 59 52 50 61 57 58

Bancos 47 46 49 50 44 43 49 51 49 44 43 43 48 50 45 49 49 45 56 50 57 58 56 55 58 56 58
Empresas de agua 47 44 44 42 47 48 46 44 47 54 52 47 50 49 46 55 48 51 60 50 55 57 54 55

Empresas de celulares 46 43 48 46 43 45 48 44 50 48 49 44 47 42 50 45 49 50 40 46 56 47 55
Farmacias 28 29 33 36 39 42 55 47 42 48 38 42 45 45 41 43 47 39 50 40 48 56 54 54 55 53 54

Constructoras 0 56 45 45 51 46 47 55 49 54
Cajas de Compensación 52 51 50 49 56 54 53

Multitiendas / grandes tiendas 36 36 37 39 37 31 40 37 34 34 34 35 40 39 36 38 36 31 41 35 39 47 41 39 49 48 49
Salmoneras 39 32 34 40 31 39 44 39 49
Pesqueras 46 38 36 34 35 34 41 46 40 41 49 39 46 48 44 47
Forestales 46 40 34 45 38 37 40 27 31 33 36 30 29 33 34 39 32 37 44 35 35 39 38 46

Generadoras eléctricas 49 49 45 40 45
Inmobiliarias 39 31 34 43 35 36 39 34 42
Automotoras 37 39 45 45 41

Hospitales públicos 42 41 46 49 50 47 51 38 44 41 46 38 38 42 36 34 37 45 49 40 44 40 39 40
Cooperativas 44 38 45 49 39 43 42 42 38

Empresas de luz 45 43 44 36 38 41 41 39 39 51 49 45 45 48 42 48 43 48 56 46 51 39 33 37
Compañías de Seguros 33 31 30 28 29 27 32 33 33 31 36 33 33

Isapres 25 22 24 21 12 16 22 24 23 23 22 23 27 28 26 24 23 24 24 23 29 29 19 25 27 26 32
Autopistas / Concesionarias de carreteras 35 32 36 31 29 26 30 25 25 30 33 27 28 22 27 29 25 26 29 30 32 31 31 31

AFPs 21 17 15 18 12 13 23 23 21 23 17 15 22 21 20 22 21 19 23 24 34 30 24 22 25 20 28

Años 2015 a 2019 corresponde a promedios anuales. 
Metro y Red Movilidad / Transantiago, sólo entre residentes de la R. Metropolitana.

Usando una escala de 1 a 7 como en el colegio, donde 1 es “nada de confianza” y 7 es “mucha confianza”, 
¿Cuánta confianza tiene usted en…? 
% Notas 5 a 7



Noticia de la semana
¿Me podría decir cuál considera usted que fue la noticia más importante de la semana? 
Alternativas dadas. %

41

20

43

15

45

18

38

29

34

22

Terremoto en Rusia y posible Tsunami (1 ago)

Operativo anti toldos en Barrio Meiggs (1 ago)

Renuncia del director del SII por pago de contribuciones (25 jul)

Debate presidencial en evento del Salmón (25 jul)

Liberación de sicario venezolano (18 jul)

Director de SII no ha actualizado valor de su 
vivienda para pago de contribuciones (18 jul)

Narcotráfico en las Fuerzas Armadas (11 jul)

Trump anuncia arancel de 50% al cobre (11 jul)

Sube el desempleo a 8,9% (4 jul)

Primarias del oficialismo / Triunfo Jeannette Jara (4 jul)
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*La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “Ni por el bueno ni por el malo” y “No sabe, no responde”
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Evaluación del País
Pensando en todos los aspectos políticos, económicos y sociales, ¿Ud. cree que el país va por un buen 
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*La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “Ni optimista ni pesimista” y “No sabe, no responde”
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Expectativas futuro del país
En general, ¿Cómo se siente usted acerca del futuro del país? % 
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Percepción de progreso económico
¿Ud. cree que en el momento actual la economía chilena está: progresando, estancada o en retroceso? %
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Evaluación económica personal y familiar
¿Cómo calificaría usted la situación económica actual de usted y su familia? %
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Percepción económica de las empresas
¿Cómo calificaría usted la situación económica actual de las empresas? %
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¿Cómo calificaría usted la situación actual del empleo en el país? %
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Todos los datos de Chile
En una sola plataforma, 
los 365 días del año. www.insight-chile.cl



Nueva de Lyon 145 Piso 2, 
Providencia Santiago, Chile.

cadem@cadem.cl
+562 2438 6500

www.cadem.cl

https://insight-chile.cl/
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